

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报 周口日报社出版

国内统一刊号 CN41—0049 总第 5457 期

http://www.zhld.com

http://www.zkrb.com.cn

今日 4 版

2009 年 8 月 13 日 星期四 己丑年六月廿三

天气预报 今天白天到夜里晴间多云，偏南风 2~3 级，最高温度 34℃~35℃，最低温度 24℃~25℃。预计：明天晴天到多云。

周口市气象台 8 月 12 日 18 时发布

全市反腐倡廉建设工作会议召开

毛超峰作重要讲话 徐光主持会议

本报讯（记者 吴继峰 李凤霞）8月12日上午，我市召开反腐倡廉建设工作会议。会议的主要任务是学习贯彻全国和全省纪委书记座谈会精神，回顾总结上半年我市党风廉政建设和反腐败工作，部署下半年我市党风廉政建设和反腐败斗争任务。市委书记毛超峰作重要讲话。

市领导徐光、吕彩霞、李洪民、穆仁先、朱家臣、李明方、武建新、王宇燕、杨正超、刘国连，市中级人民法院院长张明山，市人民检察院检察长李春长，周口职业技术学院党委书记任立刚，市长助理、市公安局局长姚天民等出席。市长徐光主持会议。市委常委、市纪委书记杨正超回顾总结今年以来我市的反腐倡廉建设工作，部署我市下半年工作。

毛超峰指出，要正确把握形势，把思想统一到全国、全省纪委书记座谈会精神上来。正确认识和把握形势是做好工作的前提和基础。7月13日和7月30日，中纪委、省纪委分别召开了全国、全省纪委书记座谈会，全面深刻精辟地分析了当前反腐败斗争面临的形势。从周口的情况来看，中央、省委的判断也完全符合我市的实际。

毛超峰在讲话中充分肯定了今年以来我市反腐倡廉建设取得的成绩。他说，今年以来，全市各级党委、政府和纪检监察机关围绕中心，服务大局，加强对市委、市政府重大决策部署执行情况的监督检查，保证了各项工作的全面落实。各级党组织和党员干部对反腐倡廉建设的认识高度和重视程度不断提高，工作力度不断加大，领导干部廉洁自律工作取得新的进展，查办案件力度继续加大，一批严重违纪违法的党员干部受到惩处，纠正行业不正之风工作取得新的成效，一些群众反映强烈的热点、难点问题得到解决。在肯定成绩的同时，我们也应清醒地认识到，我市党风廉政建设与形势发展的要求，特别是与人民群众的期盼还存在一定差距。各级党委

必须加强党性党风建设，把贯彻全国、全省纪委书记座谈会精神与贯彻省委八届十次全会精神和市委二届八次全会精神有机结合起来，在领会精神实质、把握工作要求、增强责任意识、提供有力保障上下工夫。

毛超峰强调，要学好“四个文件”，大力推进反腐倡廉法规制度建设。自5月22日至6月11日，中央政治局会议和中央政治局常委会议分别研究审议通过了《中国共产党巡视工作条例（试行）》、《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》、《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》、《关于开展工程建设领域突出问题专项治理工作的意见》4个反腐倡廉法规和文件，具有很强的针对性，充分体现了中央对党风廉政建设和反腐败工作的高度重视，体现了中央加强反腐倡廉法规制度建设、加大从源头上防治腐败工作力度的决心。

一要统一思想认识，切实增强贯彻落实中央“四个文件”的自觉性。二要加强宣传教育，积极营造贯彻落实中央“四个文件”精神的良好氛围。三要紧密结合实际，认真抓好中央“四个文件”的贯彻落实。四要强化监督检查，确保中央“四个文件”的精神要求落到实处。

毛超峰要求，突出工作重点，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。一要加强廉政教育。爱护干部就要做到勤观察、多提醒和早告诫、敢批评、坚持“打预防针”，提高“免疫力”，使党员干部自觉做到为民、务实、清廉。二要加大惩处力度。必须坚决查办领导干部滥用职权、贪污受贿、腐化堕落、失职渎职的案件，严厉查办官商勾结、权钱交易、权色交易的案件；按照“四个绝不”的要求深入开展治理商业贿赂工作，依法惩处行贿行为；坚决惩处各种工程建设中的腐败行为，着力打造“廉洁工程”；重点解决好领导干部“节日病”和执法部门吃拿卡要问题，以党员干部的优良作风带动全市党风、政风和社会风气明显好转。要注意重把查办大案要案与维护群众切身利益有机结合起来。对严重侵害群



图为会议现场。

众利益的突出问题，要扎实开展专项整治，狠刹各种不正之风，严厉追究有关人员特别是领导干部的责任，决不姑息迁就，以实际行动取信于民。

三要加强监督约束。各级领导干部特别是“一把手”，一定要强化监督意识，自觉接受监督，视监督为组织和别人对自己的帮助，视监督为端正和提高自我的良师益友，真心诚意接受组织的监督、群众的监督、社会的监督。四要树立良好作风。要加强党性修养，注重品行端正。要加强“四力”建设，带头学习调研，切实提高决策力；带头真抓实干，切实提高执行力；带头解决问题，切实提高服务能力；带头廉洁自律，切实提高“免疫力”。

毛超峰最后强调，要加强自身建设，进一步提高纪检监察机关队伍整体素质。各级党委、政府要高度重视纪检监察工作，支持纪检监察机关依纪依法查办案件。各级党委要关心纪检监察干部的成长和进步，大胆提拔重用纪检监察干部，切

实把德才兼备、政绩突出、群众公认的优秀纪检监察干部提拔到领导岗位上来，调动纪检监察干部开展反腐倡廉工作的积极性。要加强纪检监察干部的作风建设，加强对纪检监察干部的教育和管理，深化学习实践科学发展观活动，认真解决作风方面存在的问题，形成良好的思想作风、学习作风、工作作风、生活作风，进一步树立纪检监察干部可亲、可敬、可信的良好形象。纪检监察机关要按照“一手抓业务、一手抓队伍”的要求，切实加强自身建设。要加强组织建设，配齐配强各级纪检监察机关领导班子，充实调整纪检监察干部，推动基层纪检监察工作不断上台阶、上水平，为做好纪检监察工作奠定坚实的基础。

杨正超在讲话中提出了下半年全市反腐倡廉建设工作的八项重点。一要加强对“扩内需、保增长”政策落实情况的监督检查；二要加强领导干部党性修养和作风建设；三

要加大查办案件工作力度；四要认真贯彻落实中央颁布实施的“三项法规”；五要开展对工程建设领域突出问题的专项整治；六要认真解决领导干部廉洁自律的突出问题；七要努力取得预防腐败工作新成效；八要坚持不懈地抓好纪检监察机关建设。

毛超峰在全市推行“4+2”工作法暨加强农村基层组织建设三项工作座谈会上强调
精心组织 务求实效
全面提升农村基层组织建设整体水平

Taode Modern City
泰地现代城
惬意生活 追求品质

泰地现代城
4期·世锦园

泰地现代城4期——世锦园来了！

抱歉，我们让您久等了……

泰地现代城4期——世锦园，依托现代城大社区成熟品质，以160亩别墅式花园优住区献礼全城！

8209999 8237576
体验中心：周口市交通路与汉阳路（原大闸路）交汇处向西300米路南
投资商：中田·泰地集团 | 开发商：周口现代城建设有限公司 | 全案推广：普信广告

省委组织部副部长安平基层调研小记
记者 王艳

把群众的冷暖放在心上

8月12日上午，商水县委群众工作部接待大厅内，谭庄镇康庄村一位村民正在向商水县有关领导反映有关修建高速公路占地植树的问题。同时，在接待大厅里，还有一位特殊的“听众”——省委组织部副部长安平。

当日上午，安平在市委常委、组织部长刘继标的陪同下，到商水县调研群众信访工作。

听完这位群众的反映，安平对随行的商水县有关人员说：“土地是农民赖以生存的根本资源，你们一定要考虑失地农民的生产生活问题，合理安排，合理解决，不能顾此失彼，要给农民一个满意的答复。”

在察看商水县信访工作台账资料的同时，安平详细询问有关接访人数、有无越级上访、最终解决情况等问题。安平对商水县开展县级领导大接访的做法和成效表示肯定，并鼓励他们坚持不懈地做下去。她说，做好新时期群众信访工作是党和政府的一项重要工作，要深入了解民情，及时化解民怨，认真解决群众反映的信访问题，把问题解决在基层，把矛盾化解在萌芽状态；对于群众反映的问题，凡法律法规和政策有明确规定，要按政策不折不扣地抓紧解决和落实，不要让老百姓受委屈。

接着，安平来到她十分熟悉的汤庄乡西赵桥行政村。一进村，她就向省委组织部驻西赵桥行政村帮扶工作队员了解新农村建设和帮扶工作开展情况。

“走，去看看村民。”村民的生产生活问题仍是安平心中最大的牵挂。

看见安平走过来，村民赵跃进走上前去，紧紧握住她的手说：“我们的‘村民’又回来了。”赵跃进是安平的帮扶对象，因此安平专程到他家中探望。在干净整洁的院子里，安平与赵跃进拉起了家常。话语中流露出的亲切和自然，让人感觉她早与这个村庄融为一体。

“你好啊，老乡，最近过得怎么样，有没有什么困难？”接过慰问品，赵跃进高兴地说：“谢谢领导关心，没啥困难。”听说赵跃进想养牛，安平表示大力支持，并叮嘱有关部门一定要帮助协调解决一些实际困难和问题，让更多的村民走上致富的道路。

在村民刘二趁家，安平关心地询问他们家人平时的生活情况，鼓励他们坚定信心，辛勤劳动，努力创造美好生活。安平对驻村帮扶工作队的队员说：“我们的帮扶工作就是要帮助基层群众解决实际问题，给需要帮助的村民机会，让他们通过自己的劳动，改变现在的的生活状况，把日子过得更好。”

毛超峰在全市推行“4+2”工作法暨加强农村基层组织建设三项工作座谈会上强调

精心组织 务求实效

全面提升农村基层组织建设整体水平

本报讯（记者 李凤霞 吴继峰）8月12日下午，我市召开推行“4+2”工作法暨加强农村基层组织建设三项工作座谈会。市委书记毛超峰出席会议并作重要讲话。他强调，要精心组织，务求实效，全面提升农村基层组织建设整体水平。

市委副书记吕彩霞，市委常委、组织部长刘继标，市委常委、项城市委书记王宇燕出席会议。吕彩霞主持会议。

座谈会上，各县市区主要负责人对“4+2”工作法推广实施情况和农村基层组织建设三项工作进行了汇报，并就如何扎实开展好这四项工作进行了交流。

毛超峰指出，肯定成绩，实事求是是评价四项工作开展情况。5月8日全省推广邓州市农村党支部、村委会“4+2”工作法电视电话会议和6月19日全市学习推广“4+2”工作法、加强农村基层组织建设工作现场推进会召开后，各县市区委按照省委和市委的部署，强化领导，明确责任，精心组织，迅速掀起学习推广“4+2”工作法的热潮，取得了阶段性成果，呈现了“四级联动、宣传发动、典型带动、督导推动、载体拉动”五大特点。同时，农村党支部书记队伍建设、大学生村干部、村级组织活动场所建设三项工作也在积极稳步推进。

第二，要扎实推进农村基层组织建设三项工作。一是着力抓好村党支部书记队伍建设。要明确总体目标，明确具体标准，明确工作职责，明确工作要求。二是努力提升大学生村干部工作水平。要抓管理，抓保障，抓创业。三是全面完成村级组织活动场所建设任务。（下转第二版）

ICBC 中国工商银行
承兑贴现到工行
资金汇划速到账
咨询电话：8358118

泸州老窖办事处 定货电话：13523131188
地址：七一中路周口日报社楼下
销售热线：8211868 13084295858

武建新在西华县调研时强调 积极推进少数民族聚居村新农村建设进程

本报讯 8月7日，市委统战部长武建新到西华县针对少数民族村的经济发展情况进行调研。其间，武建新先后到皮营乡姚庄行政村、聂堆镇道南行政村，与村委会班子成员及清真寺管委会成员座谈，细致了解当地少数民族人口分布、收入状况、村级组织建设、基础设施建设、项目建设、种植养殖等方面的情况。

武建新强调，要加大农村基

础设施建设力度，按照建设社会主义新农村的要求，把民族村供排水、吃水、用电、建房等与农民群众生活息息相关的建设进行科学规划、合理布局，并及时有效地付诸实施。各级统战、民族工作部门要利用上级少数民族经济发展优惠政策，帮助筛选群众急需的生产项目，争取项目和资金，加大对少数民族村经济发展的支持力度，确保党的惠民政策落到实处。

（李本磊）

我市首批 25 名科技特派员正式上岗

本报讯（记者 刘彦章 实习生李娜）8月11日上午，我市首批科技特派员刘亚伟等25位同志出发，奔赴生产一线。市委常委、组织部长刘继标，市人大常委会副主任张宁萍，市政协副主席李海龙及市科技特派员行动计划小组成员单位的负责同志出席欢送仪式。

刘继标指出，我市实施科技特派员行动计划，既是响应党中央、国务院关于“发挥科技支撑作用、促进经济平稳较快发展”的号召，又是贯彻落实市委二届八次全会精神，深入开展“企业服务年”活动，推动社会主义新农村建设的重要举措；既满足了广大企业和农村

对技术的迫切需求，又顺应了广大科技人员施展才华、服务经济建设的热切愿望。我市实施科技特派员行动计划，对实现高校和科研机构与企业和农村的人才对接，推动建立产学研结合长效机制；引导高校和科研机构与企业加强合作，深入开展攻关研究，不断提升企业的研发能力和竞争力；深入农村开展技术服务和基层创业，使所服务的乡镇、村组生产技术水平和经营管理能力有明显提高，农民人均收入大幅提升；为基层培养一批有文化、懂技术的科技人才，提高基层人员的科技素质；为高校和科研机构培养一批具有生产一线工作经验的

科技人员，进一步提升高校办学水平，以及提升高校和科研机构服务地方经济发展的能力具有重要意义。

刘继标希望科技特派员以强烈的使命感和责任感，抓住机遇，勇于探索，努力工作，在实践中锻炼自己，在服务中建功立业，为建设创新型周口、实现周口追赶型跨越式发展做出积极贡献。

沃·3G来了
贺河南联通3G
试商用全面开通，
友好体验活动进
行中……
详情咨询10010

新酒店 新理念 新口味
周口锦绣花园酒店新装迎宾
订餐电话：8397998 订房电话：8397898

徐光在益海粮油公司现场办公时要求
从为企业解决问题入手扎实推向深入
为企业服务年活动扎实推向深入

徐光强调，要重视大项目建设在周口经济发展中的支撑作用。益海粮油（周口）有限公司这几年的发展是大家有目共睹的。开发区及市直有关部门要围绕现有企业上项目，结合企业上下游产品上项目，切实把企业推向招商引资的主战场，帮助企业做大做强；要继续深入开展“企业服务年”活动，及时收集企业反映的问题，加大挂牌督办力度，千方百计为企业办实事、解难题；要注重务实重干，把“两转两提”与“政府管理创新年”结合起来，提高政府效能。